

Новость · 27 сентября 2019, 11:23

Политтехнолог Петр Милосердов вышел на свободу

Политтехнолог Петр Милосердов, осужденный по делу об экстремистском сообществе, вышел на свободу. Об этом он написал в фейсбуке.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В мае 2019 года Милосердова приговорили к 2,5 годам колонии по обвинению в создании экстремистского сообщества (часть 1 статьи 282.1 УК). Он находился в СИЗО с конца января 2018 года.

По версии следствия, Милосердов вместе с осужденным ранее националистом Александром Поткиным (Беловым) создал экстремистское сообщество для свержения власти в Казахстане.

Поткин, утверждало следствие, организовал тренинг для местной молодежной национал-патриотической организации, куда входил и Милосердов.

Изначального политтехнолога обвиняли в использовании поддельного паспорта (часть 3 статьи 327 УК) и пособничестве в подделке документа (часть 5 статьи 33, часть 1 статьи 327 УК), но уголовные дела закрыли из-за истечения срока давности.